



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΥΟΣΜΟΥ
ΠΗΝΕΙΟΥ 3, 56224 Εύοσμος
Τηλ 2310 703221
mail: mail@lyk-diap-v-thess.thess.sch.gr

Ημερομηνία:
27/10/2022.
Αρ. Πρ: 1278

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας
Δ.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 3ΗΜΕΡΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΥΟΣΜΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ- ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	1. ΚΡΗΤΗ 2. ΠΡΑΓΑ- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ Από Τετάρτη 7 έως Κυριακή 11/12/22 (4 διανυκτερεύσεις)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	94 ΜΑΘΗΤΕΣ/ΡΙΕΣ (με απόκλιση 3) και 5-6 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ (Αρχηγός και 4-5 συνοδοί, ένας ανά 25 μαθητές -εσωτερικό/ ένας ανά 20 - εξωτερικό)
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπορικως μετάβαση/επιστροφή και ΔΥΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ διαθέσιμα καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής για τοπικές μετακινήσεις
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* ή 4* - ΔΩΜΑΤΙΑ ΤΡΙΚΛΙΝΑ (χωρίς ράντσο) ΓΙΑ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΡΙΕΣ και ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ για τους/τις ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ - με ΠΡΩΙΝΟ και ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (δείπνο)
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	ΣΥΝΟΔΟΣ-ΞΕΝΑΓΟΣ του πρακτορείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής - δωρεάν συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών - το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Πρακτορείο που θα επιλεγεί.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ) ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ/ΕΣ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ/ΧΟΥΣΕΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ

11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ:10/11/2022 ΩΡΑ: 24:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 11/11/2022 ΩΡΑ: 14:00

***Σε κάθε προσφορά να προστεθεί και ένα 3ήμερο ταξίδι για 2 άτομα σε προορισμό και ημερομηνίες δικής σας επιλογής, που θα τεθεί σε λαχειοφόρο αγορά για την οικονομική ενίσχυση των οικονομικά ασθενέστερων μαθητών/τριών.**

*** Να μην κατατεθούν δωρεάν συμμετοχές, αλλά το αντίτιμό τους να υπολογισθεί και να αφαιρεθεί από την τελική επιβάρυνση κάθε μαθητή/τριας.**

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται στη Διεύθυνση του σχολείου:

Κλειστές σε έντυπη μορφή ή με e-mail (κλειστές, με κωδικό).

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής για λόγους ανωτέρας βίας επιστρέφεται το καταβληθέν ποσό σε ΜΕΤΡΗΤΑ και όχι με voucher.

Σε περίπτωση θετικού κρούσματος μαθητή/μαθήτριας πριν την αναχώρηση επιστρέφεται στο μαθητή όλο το ποσό που έχει καταβάλει και αφαιρείται από το συνολικό κόστος της εκδρομής.

Σε περίπτωση θετικού κρούσματος στη διάρκεια της εκδρομής θα πρέπει να καλύπτονται έξοδα μαθητών/τριών ή συνοδών που να σχετίζονται με υποχρεωτικό καθεστώς καραντίνας (εάν έως την πραγματοποίηση της εκδρομής δεν αλλάξουν τα υγειονομικά πρωτόκολλα).

ΚΟΣΤΟΣ- ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Η καταβολή των χρημάτων θα γίνει σε τρεις δόσεις: 20% προκαταβολή, 60% πριν την αναχώρηση, 20% ως ποινική ρήτρα μετά την επιστροφή.

Η συμφωνηθείσα τιμή θα ισχύει μέχρι την πραγματοποίηση της εκδρομής.

Ο Διευθυντής του Λυκείου

Κωνσταντίνος Παπαδάκης